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解答例 

適性検査Ⅰ 

（省略） 100点 

 

適性検査Ⅱ 

 
１ 
 
 

問
題
１ 

① オレンジ   ② ココア    ③ ミルク 12点 

問
題
２ 

(① ココア)    ② ３６０ ℊ  ③ ４０ ℊ 8点 

問
題
３ 

計量カップは体積をはかる道具で、同じ体積の水と 

さとうを用意しても、重さがちがうから。 
4点 

問
題
４ 

３２  枚
ま い

 4点 

問
題
５ 

型Ａ １７  枚
ま い

    型Ｂ １６  枚
ま い

 4点 

問
題
６ 

（１） ア  ８２ ｃｍ 

（２） 

8点 

 
２ 

問
題 
１ 

（あ）日本人の出国者数も、外国人の入国者数も大きな変

化がない 

12点 

（い）   ２    倍 

（う）日本人の出国者数は大きな変化がないが、外国人の

入国者数は増加した 

（え）   ３    倍 



   

問
題 
２ 

〔選んだ地
ち

域
いき

〕  松 本 市 

8点 

〔あなたの考え〕 

多言語対応が不十分で外国人旅行者がこまっているの

で、多言語表記などのかん境整備をしているから。 

問
題 
３ 

〔役
やく

割
わり

１〕 

外国人旅行者にとって、日本語が分からなくても、どこ

に何があるかが分かるようなほ助となっている。 
10点 

〔役割２〕 

その場で案内用図記号を見て地図と照らし合わせること
で、自分がどこにいるかが分かるようなほ助となっている。 

 
３ 

問
題 
１ 

〔比べたい紙 〕   プリント用の紙 

6点 〔基準にするもの 〕 紙の面積 

〔和紙は水を何倍吸
す

うか 〕 ２．３   倍 

問
題 
２ 

〔選んだ紙 〕    新聞紙 

12点 

〔せんいの向き 〕  Ｂ      方向 

〔理由 〕 

実験２の結果ではどちらの方向にも曲がっていないので

せんいの向きは判断できないが、実験３の結果より短ざ

くＢの方のたれ下がり方が小さいから、せんいの向きは

Ｂ方向だと考えられる。 

問
題 
３ 

（１）Ａ 

12点 

（２）４回めのおもりの数が３回めより少ないので、なる

べく紙がはがれにくくなるのりを作るために加える水の

重さが、３回めの７０ℊと４回めの１００ℊの間にあると

予想できるから。 

 


